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OEMA 1: Aivsta 1o Simvvopanwd medio: F =(2z+ y,x+2y,2x).

A) Na anoberyfel 6m eiven xebdio wiioewv xa va fpebei n apaypatuc) ovvipmon f pue F=V/ xm
fOL)=2.
B) Na vrokoyiofei 1o empapmiio ohoxkijpopua IF -dr o xapmikn () = (cost,sint,r), 1 e[0,27).

OEMA 2. Aivetar to Suaveopanikd xedio F = [_,'-'I,,.I‘.I - X, X)) xm o Tpfpa S opaipag

S:xt+y 42 =9, 222 pe Geruct) bym mv elwrepud.

A) Na Suzromomfel to Bedpnpa Stokes wat va enadnBevlel yia 1o Siavoopanxd nedio F xarmmyv S.

B) Av ﬁi?xf‘)-dfﬁm.wmﬂﬂtmwwﬂlwm
5

: . Ny B s
ERUPAVELIKD OLOKATpOpa H(? x F)-ds omyv efotepud) dym Tov THRHATOS TS opaipag
¥

/
S:x+y +2=9,252,

GEMA 3: A) Na vaoloyiosts tov dyxko 1o yapion zov asppdiistar and ta dbo mupafolondn
z=16—x" -y’ xm z=-48+3x" 4+ 3y, apob 10 oyebificete. ALY -

B) Na vroloyioete pe yprion Suthod oloxinpopatog o epfadov tov xmlgmu mov xepropiletay and nig
evbeieg: x+ y=3, x+x=5,2x-y==, 2x-y=1.

@EMA 4: A)Avn [:R' >R eivar ma C' vélng ouvipmon ke 7(1) = (x(1), (1), 2(1)), 1 € [a, ] ma
C' vaEng wapmdhn pe Gxpa 1 onpsia A(r(a))xm B(r(b)). va devei én [Vf -dr = f(B)- f(4).

B) Avn ouvipmon f:R* = R siva appovua (div(Vf) = f, + [y + Sy =0), va deydei 6nna xale
opadn kAswon emeaven § (ohvopo evig yopiov ¥ ), wyiien ﬂ{ﬂ_f}&=ﬂ (empavewaxd a’sidoug),
£

ﬁrnuﬂ_,f:% N rapdywyos me f xad m xatediuven tov npog ta £é£m povabuiov kabetou
Saviopatog n meempaveas S .

Timow:

Av ¢ xapmiin xm § empavewa pe rapapetpicis rapactice r=r(f),r€fa,b]c R v r=r(u,v),
(v,¥) e D R avriotorga ke f: R* = R spaypania ouvapmon xar F = (P,Q, R) Suvvopanixd redio
C' thkng, tote:

Vf=(f,.£,.f,), divF=V.-F=P +Q +R,, VxF=rotF=(R,~-Q,,P.-R,.0,-P,), %=vf-n
Ermwapmidio A'cibove: [fds = [ £(r(e)|r'(0)]ar

Emxaprihio B cifovg: }:F dr = [ F(r(0))-r'(t)ds Jjdivls

Emoaveiaxd A’sibovg !j £dS = ([ £ertu,)|r, x| dudy
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